
令和５年度　　　　児童アンケートの結果

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 58.8% 27.3% 8.0% 5.8%

2 54.0% 32.5% 7.7% 5.8%

3 43.7% 31.5% 20.3% 4.5%

4 52.7% 29.9% 11.3% 5.5%

5 51.1% 30.9% 11.3% 6.8%

6 90.8% 21.2% 11.9% 6.1%

7 47.9% 27.7% 18.6% 5.8%

8 38.3% 30.9% 21.5% 9.3%

9 65.0% 23.8% 7.4% 3.9%

10 70.4% 24.4% 2.9% 2.3%

11 46.0% 38.3% 11.6% 4.2%

12 74.6% 18.6% 3.9% 2.9%

13 65.3% 21.2% 9.0% 4.5%

14 72.7% 19.0% 5.1% 3.2%

15 46.6% 33.5% 14.1% 5.8%

16 63.7% 26.0% 5.8% 4.5%

児童のアンケート結果より

○

○

△

８０％を超えている項目１３項目のうち、４項目が昨年度の割合より高まっています。引き続き一人一人への言葉掛けを意識し、自己肯定感を高めてい
けるよう努めたいと思います。

＜結果を受けての改善点等＞　　

いろいろな人と仲良く遊んでいる。（のびのび うんどう）

地震や火事などが起こったときや、不審者に会ったとき
に、どうしたらよいかが分かる。

＜肯定的な数値が高かった項目＞

＜全体から＞

先生は、約束や時間を守ってくださる。

A・Bの合計が80％を超えている項目…３、７、８以外全ての項目

上記３項目以外はどの項目も、A・Bの合計が８０％を超えています。

＜肯定的な数値が低かった項目＞　　
A・Bの合計が80％未満の項目…３、７、８

７の項目「授業で、よく発言したり、友達と話し合ったりする。（いきいきべんきょう）」（７５．６％）、８の項目「学級では、気軽に自分の意見が言える」
（６９．２％）は肯定的な評価が80％を下回っています。今後も、自分の考えを伝えたり、友達と話し合ったりする力を伸ばしていけるよう取り組んでいきた
いと思います。そのためにも、自分の考えをもてるよう支援するとともに、互いの思いや考えを聴き合える学級づくりを進めていきたいと思います。

　多くの項目で肯定的な振り返りができていますが、昨年度に比べやや低くなっています。また、本年度も、１人１台端末を活用し、思
考・表現力の育成や交流の活性化をねらい、授業を進めてきました。一方、児童が、自分の力で「書く」活動にも、自主学習などの充実を
図り、重点的に取り組んでいきたいと思います。さらに、地域との結び付きを密にし、非認知能力の育成を目指した探究的な学びの充実を
図っていきたいと思います。

先生は、私によく声をかけてくださる。

先生は、私のよさや努力していることを認めてくださる。

忘れ物をしないように気をつけている。

授業で、よく発言したり、友達と話し合ったりする。
（いきいき べんきょう）

学級では、気軽に自分の意見が言える。

そうじを頑張っている。（いそいそ さぎょう）

友達を大切にして、優しくできる。

学校のきまりや、週目標をよく守っている。

学校の道具や用具を、大切に使っている。

 Ａ：はい　　　　Ｂ：どちらかといえば はい　　Ｃ：どちらかといえば いいえ　　Ｄ：いいえ

学校へ行くのが、楽しい。

授業は、分かりやすく楽しい。

自分から進んであいさつができる。（にこにこ あいさつ）

先生と気軽に話ができる。
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